

Дисципліна	Авторське право та суміжні права
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Викладач	Доцент, к.ю.н. Яшарова М.М.
Курс	1 (2 семестр)
Обсяг	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інтелектуальної власності та приватного права
Вимоги до початку вивчення	опанування магістрами теоретичних знань і формування у них практичних умінь та навичок щодо самостійного розв'язання прикладних проблем, пов'язаних із питаннями охорони та захисту авторських прав в Україні та його окремими інститутами, також щодо правильного застосування норм законодавства у цій сфері.
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> — відрізняти об'єкти авторського права і суміжних прав від інших інформаційних ресурсів; — визначати відповідність об'єкта умовам правової охорони творів; закріплювати факт створення твору, складати заявку на реєстрацію авторського права; — здійснювати права на вільний, службовий та створений за замовленням об'єкти; — визначати умови правомірного використання об'єктів; — розрізняти правомірне і неправомірне використання об'єктів авторського права і суміжних прав; — складати договори на розпорядження авторськими майновими правами; — визначати способи захисту прав інтелектуальної власності та порядок звернення за захистом.
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування у студентів цілісної системи знань про правову охорону об'єктів авторського права (творів науки, літератури і мистецтва) та об'єктів суміжних прав (виконань, фонограм, відеограм, передач організацій мовлення). Об'єкти авторського права є результатами інтелектуальної творчої діяльності людини, які активно використовується майже в будь-якій господарській, в тому числі комерційній, діяльності (науковій, проектній, ІТ, дизайнерській, архітектурній, інженерній, медичній, рекламній тощо). Активне використання об'єктів авторського права і суміжних прав в особистій сфері життя та у господарській діяльності свідчить про необхідність вивчення правових засад набуття цих прав, їх практичної реалізації та захисту від можливих порушень.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розуміння та дотримання вітчизняних і міжнародних нормативних документів з питань авторського та суміжного права. Знаходити, оцінювати і використовувати інформацію з різних джерел, необхідну для розв'язання професійних завдань, включаючи відтворення інформації через електронний пошук з питань авторського та суміжного права. Можливість самостійно подати заяву про реєстрацію авторського права.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність визначати об'єкти і суб'єкти інтелектуальної власності, володіти знаннями щодо особливості правової охорони, шляхів комерціалізації та захисту права на об'єкти авторського та суміжного права, давати оцінку характеру порушення прав інтелектуальної власності, володіти основами договірних відносин в сфері інтелектуальної власності.
Інформаційне забезпечення	Силабус з прозорою рейтинговою системою оцінювання, рекомендована література, роздатковий матеріал (тексти, відеоматеріали).
Форма проведення занять	Практичні заняття проводитимуться в різних форматах: вправи в міні-групах, самостійна робота, домашня робота, опрацювання деяких правових норм, аналіз та обговорення кейсів з позицій чинного законодавства, тестові завдання тощо.

**Семестровий
контроль**

Залік